

Súd: Okresný súd Prešov
Spisová značka: 4T/12/2024
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8124010342
Dátum vydania rozhodnutia: 06. 05. 2024
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Juraj Fújerík
ECLI: ECLI:SK:OSPO:2024:8124010342.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

3 4T/12/2024

A.:B.:C.:XXXX:XXXXXXXXXX.X Sp. zn.: 4T/12/2024-157
IČS: XXXXXXXXXXX

SLOVENSKÁ REPUBLIKA
file_0.png

thumbnail_0.bin

thumbnail_1.bin

TRESTNÝ ROZKAZ

Okresný súd Prešov samosudcom JUDr. Jurajom Fújerikom vydáva dňa 06. mája 2024 podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku, § 358 ods. 1 Trestného poriadku

rozhodol:

2 4T/12/2024

trestný rozkaz:

Obvinení:

1/ D. E., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom F. G. XXX, okr. Prešov

2/ H. I., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom F. G. X, okr. Prešov

2/ J. I., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom F. G. X, okr. Prešov

uznávajú sa za vinných, že

po predchádzajúcej vzájomnej dohode v presne nezistenom čase od 14.00 hod. dňa 02.03.2023 do 08.30 hod. do 03.03.2023 v obci Chmiňany, okres Prešov preliezli cez kovovú bránu oplotenia pozemku nachádzajúceho sa v blízkosti budovy miestneho dobrovoľného hasičského zboru, kde J. I. pomocou bližšie nezistenej kovovej tyčky, ktorú mal v tom čase pri sebe, bez poškodenia kovovej petlice vylomil na nej osadený riadne uzamknutý visiaci zámok uzamykajúci vstupné dvere do tam situovanej murovanej budovy bez popisného čísla slúžiacej ako sklad náradia, cez ktoré následne J. I. a D. E. vošli dnu, H. I. bol pred dvermi a dával pozor, odkiaľ odcudzili pracovný kovový fúrik, tri kusy drevených metiel a pákové kliešte na kov, pričom kovovú tyčku a pákové kliešte cestou do miesta svojho trvalého bydliska zahodili na bližšie nestotožnenom mieste a fúrik, ako aj metly si medzi sebou rozdelili, vzali do miesta svojho trvalého bydliska, kde ich znehodnotili, čím takto pre Obec F., IČO: 00327131 so sídlom Obecný úrad F., F. XX, okr. Prešov ako majiteľa budovy skladu a ukradnutého pracovného náradia spôsobili škodu v celkovej výške 240,- Eur pozostávajúcu zo škody poškodením visiaceho zámku vo výške 20,- Eur a zo škody krádežou pracovného náradia vo výške 220,- Eur,

teda

spoločným konaním si prisvojili cudziu vec tým, že sa jej zmocnili a čin spáchali vlámaním, čím spáchali

prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno b Trestného zákona spáchaný formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona.

Za to im súd ukladá:

1. obv. D. E., nar. XX.XX.XXXX v Prešove

Podľa § 212 ods. 1 Trestného zákona s poukazom na § 36 písm. l) Trestného zákona, § 37 písm. m) Trestného zákona a § 38 ods. 2 Trestného zákona trest odňatia slobody v trvaní 6 (šiestich) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b) Trestného zákona súd obvineného D. E. zaraďuje na výkon uloženého trestu do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

2. obv. H. I., nar. XX.XX.XXXX v Prešove

Podľa § 212 ods. 1 Trestného zákona s použitím ustanovenia § 36 písm. l) Trestného zákona, § 38 ods. 2, ods. 3 Trestného zákona a § 54 Trestného zákona trest povinnej práce vo výmere 190 hodín.

3. obv. J. I., nar. XX.XX.XXXX v Prešove

Podľa § 212 ods. 1 Trestného zákona s poukazom na § 36 písm. l) Trestného zákona, § 37 písm. m) Trestného zákona a § 38 ods. 2 Trestného zákona trest odňatia slobody v trvaní 5 (piatich) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b) Trestného zákona súd obvineného J. I. zaraďuje na výkon uloženého trestu do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku ukladá obvineným D. E., nar. XX.XX.XXXX, H. I., nar. XX.XX.XXXX a J. I., nar. XX.XX.XXXX povinnosť spoločne a nerozdielne nahradiť poškodenému Obec Chmiňany, IČO: 00327131 škodu vo výške 240,- Eur.

Poučenie:

2 4T/12/2024

P o u č e n i e:

Proti tomuto rozkazu možno do 8 dní od jeho doručenia podať na tunajšom súde odpor, ktorý môže podať obvinený a jeho príbuzní v pokolení priamom, nie však proti vôli obžalovaného a týmto osobám sa končí lehota tým dňom ako obvinenému. Odpor môže podať i prokurátor, a to i proti vôli obžalovaného. Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor, ak poškodený odpor podal, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody. Samosudca odkáže uznesením poškodeného na občianske súdne konanie, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom. Ak oprávnená osoba v zákonnej lehote podá odpor, trestný rozkaz sa ruší a vo veci sa nariadi hlavné pojednávanie a samosudca nie je viazaný právnou kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu, ani výrokom o ochrannom opatrení obsiahnutými v trestnom rozkaze. Ak bol obvinený stíhaný pre prečin uvedený v § 211 Tr. por. môže poškodený vziať súhlas s trestným stíhaním späť až dovtedy, kým sa trestný rozkaz nedoručí niektorej z osôb uvedených v odseku 1. Späťvzatím súhlasu sa trestný rozkaz ruší a samosudca trestné stíhanie zastaví. Ak sa v lehote odpor nepodá, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným.

V Prešove dňa 06. mája 2024

JUDr. Juraj Fujerik
samosudca

Za správnosť vyhotovenia:
Mgr. Denisa Skolodová